



Lendl, a mesterek mestere

New Yorkban a csehszlovák Ivan Lendl szenzációs győzelmével fejeződött be a teniszezők Mesterek tornája. A fiatal sportoló, a világranglista második helyezettje, a döntőben 02-es állás után nyerte meg mérkőzését. Az amerikai Gerulaitis az első két játszmát 7:6 és 6:2-re nyerte, de a továbbiakban Lendl a harmadik játszmában drámai küzdelemben 7:6-ra győzött, aztán 6:2 és 6:4 lett a további szettek eredménye. Lendl, aki tavaly is eljutott a Mesterek tornájának döntőjébe, de ott az ötszörös wimbledoni bajnok, svéd Borg legyőzte, most kárpotoltta magát és 100 ezer dollárt kapott első helyéért.

A párosok döntőjében az amerikai McEnroe, Fleming kettős 6:3, 6:3 arányban győzött a Curren (dél-afrikai), Denton (amerikai) duó ellen.

Kosárlabda NB I

Bravúr a javából

„Csak ne kapnánk ki nagyon. Jelenlegi helyzetünkben az sem lehetetlen, hogy 20-30 ponttal nyer a Pécs” — kesergett lehangoltan a mérkőzés előtt Pungor Miklós, a szegediek edzője. Ami borúlátását illeti, nem volt alaptalan, Dorán és Novák után Molnár és Lázár sérülés miatt kényszerült kihagyni a csapatból. Mielőtt pályára küldte lányait a szakvezető, azt kérte tőlük, lelkesen, nagy akarással küzdjenek, amennyiben erővel bírják, megnehezíthetik ellenfelük dolgát.

A találkozó első percei nem sok jót sejtettek, magabiztosabb volt a PVSK, játékosai jobban dobtak, a lepattanó labdákat legtöbbször az ő birtokukba jutottak. A féldő felétől kiegyenlítetté vált a küzdelem, bátrabbá váltak a szegediek és a nagyszerűen játszó Palotás, valamint Verasztó vezérletével szorgalmasan gyűjtögettek pontjaikat. Az utolsó másfél percben azonban „leült” a hazai csapat, tíz pontra nőtt az ellenfél előnye.

Fordulás után letámadott a SZEOL, ez a harcmodor megzavarta az összecsapást félvállról vevő pécsieket. Nagy volt az iram, a kialakult dobópárbajban fej-fej mellett haladtak a csapatok. Ahogy teltek a percek, úgy fokozódtak az izgalmak. A befejezés előtt 23 másodperccel egypontos pécsi vezetéssel a szegedieknél volt a labda. Várva a lehetőségre, az utolsó pillanatokig járták a labdát, majd Kocsóni tört be a palánk alá, dobni próbált, ám Verbóczy né szabálytalanul akadályozta a pontszerzést, ezért a szegedi három büntetőt dobhatott, és mindössze 4 (!) másodperc volt vissza a játékidőből. Kocsóni az első két dobást értékesítette. Verbóczy né ugyan még megpróbálta távolról a gyűrűbe jutni a labdát, kísérlete azonban sikertelenül végződött, győzött a SZEOL!

Igazi „közönségmecsét” láthattak a szurkolók. A színvonalról most nem érdemes beszélni, de ennek hiányára kárpotolt a változatos, a fordulatokban való bővelkedés. A nagy-nagy akarással, lelkesedéssel ját-

A VB végleges menete az első szakaszban

- 1. csoport:**
Június 14. Olaszország—Lengyelország, Vigó; június 15. Peru—Camerun, La Coruna; június 18. Olaszország—Peru, Vigó; június 19. Lengyelország—Camerun, La Coruna; június 22. Peru—Lengyelország, La Coruna; június 23. Olaszország—Camerun, Vigó.
- 2. csoport:**
Június 16. NSZK—Algéria, Gijon; június 17. Chile—Ausztria, Oviedo; június 20. NSZK—Chile, Gijon; június 21. Algéria—Ausztria, Oviedo; június 24. Algéria—Chile, Oviedo; június 25. NSZK—Ausztria, Gijon.
- 3. csoport:**
Június 13. Argentína—Belgium, Barcelona; június 15. Magyarország—Salvador, Elche; június 18. Argentína—Magyarország, Alicante; június 19. Belgium—Salvador, Elche; június 22. Belgium—Magyarország, Elche; június 23. Argentína—Salvador, Alicante.
- 4. csoport:**
Június 16. Anglia—Franciaország, Bilbao; június 17. Csehszlovákia—Kuvait, Valladolid; június 20. Anglia—Csehszlovákia, Bilbao; június 21. Franciaország—Kuvait, Valladolid; június 24. Franciaország—Csehszlovákia, Valladolid; június 25. Anglia—Kuvait, Bilbao.
- 5. csoport:**
Június 16. Spanyolország—Honduras, Valencia; június 17. Jugoszlávia—Észak-Írország, Zaragoza; június 20. Spanyolország—Jugoszlávia, Valencia; június 21. Honduras—Észak-Írország, Zaragoza; június 24. Honduras—Jugoszlávia, Zaragoza; június 25. Spanyolország—Észak-Írország, Valencia.
- 6. csoport:**
Június 14. Brazília—Sovjetunió, Sevilla; június 15. Skócia—Új-Zéland, Malaga; június 18. Brazília—Skócia, Sevilla; június 19. Sovjetunió—Új-Zéland, Malaga; június 22. Sovjetunió—Skócia, Malaga; június 23. Brazília—Új-Zéland, Sevilla.
- A magyar szakvezetők a sorsolás után készségesen álltak az újságírók elé nyilatkozatra.
- Mészoly Kálmán:** Egy világbajnoki 24-es döntőben minden csapat komoly erőt képvisel. Eleve arra gondoltam, mindegy kit kapunk, hiszen helyt kell állnunk, bárkit is hoz elének a sors. Persze, jobban örültem volna, ha az 1. és 2. csoportba kerülünk. Láttam a belgákat. Nagyon jó csapatnak tartom, de mivel a mi játékosaink nagyszerűen helyezkednek a belga labdarúgó-bajnokságban, úgy vélem, hogy nem vagyunk esélytelenek Belgiummal szemben.
- Szepesi György:** Jobb is lehetett volna, rosszabb is. A beosztással elégedetteknek kell lennünk, a ránk váró feladatokat természetesen meg kell oldanunk.

szó, ifistákat szerepeltető szegediek győzelme bravúr volt a javából.

A férficsapat Budapestén szerepelt, ahol a Honvéd szinte akkor dobott kosarat a Dobit nélküli szegedieknek, amikor akart. Már az első féldőben elhúztak a hazaiak, előnyüket szünet után tovább növelve, háromszámgó győzelmet értek el.

SZEOL AK—Pécsi VSK
78-77 (32-42). Női mérkőzés. Újszegedi Sportcsarnok, 500 néző. Vezette: Bacsfay, Faidt.

SZEOL AK: Borgulya (4), Szederkényi (8), VERASZTÓ (21), Göndöcs (6), PALOTÁS (18), Csere: Kotormán (2), Kocsóni (4), Kurucz (9), Hary (5). Edző: Pungor Miklós.

PVSK: Hollós (14), Notáisz (9), VERBÓCZY (18), Padragi (8), Csankó (—), Csere: Sztojkovics (11), dr. Hilbert (6), Balázs (6), Bundászné (3), Horváth (—). Edző: Horváth Imre.

Az eredmény alakulása:
5. p.: 7-10, 9. p.: 15-14, 12. p.: 22-22, 17. p.: 30-28, 25. p.: 42-48, 27. p.: 50-54, 31. p.: 59-59, 37. p.: 72-73.

Bp. Honvéd—SZEOL AK
120-64 (60-32). Férfimérkőzés, Budapest. Vezette: Szabó III., Hajniss.

Igy kellett volna tippelni!

A 3 heti totóeremények az illeték levonása után a következők: 13 találatos szelvény 5 darab, nyereményük egyenként 566 ezer forint. Ezek közül 13 plusz 1 találatos szelvény 4 darab, a nyeremény és a jutalom együtt 802 ezer 268 forint, 12 találatos szelvény 187 darab, nye-

reményük egyenként 10 ezer 95 forint, 11 találatos szelvény 2652 darab, nyereményük egyenként 712 forint. A 10 találatos szelvények száma 22 ezer 713 darab, ezekre egyenként 125 forintot fizetnek.

A telitalálatos szelvény: 2, 1, 2, 1, 1, x, x, x, x, 1, x, 2, x, 1 volt.

Figyelem!

Felhívjuk kedves vásárlóink figyelmét, hogy a szegedi DOMUS Lakberendezési Áruház január 18—31-ig a Szék- és Kárpitosipari Vállalattal közösen

SZKIV-napokat tart.

A bemutatott bútorokra — korlátozott mértékben — előjegyzési lehetőséget biztosítunk.

Minden kedves vásárlónkat szeretettel várjuk

DOMUS Lakberendezési Áruház, Szeged

Figyelem!

Motorcsónak, autó, motocross

Technikai szakosztály az élen

Közgyűlés a HODGEP-nél

Szombaton Hódmezővásárhelyen tartotta értékelő közgyűlését a HODGEP-MET-RIPOND SE, technikai szakosztálya. A tanácskozáson többek között megjelent **Ordo György**, a Magyar Motorcsónak Szövetség elnöke, **Kaszás Máttyás**, a motorcsónakosok szövetségi kapitánya, **D. Szabó Árpád**, a HMSE ügyvezető elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd **Oroszvári Ferenc**, technikai szakosztályvezető értékelte a sportegyesület 1981. évi munkáját, eredményeit.

— A HODGEP patronálásával alig két éves múltat tekint vissza a sportegyesület technikai szakosztálya, mely három sportágban — motorcsónak, autó, motocross — máris országos elismerést váltott ki.

Motorcsónak: Az elmúlt évben nyolc kategóriában 7 HODGEP-es versenyző 14 nemzetközi versenyen vett részt. A siklóhajó kategóriában a versenyzőgárda teljesítette a célkitűzéseket, sőt **Kertes János** várakozáson felül szerepelt. A szakosztály siklóhajó kategóriában országos értékelésben a második, a gyorsasági összetett versenyben 4. helyezést ért el. A versenyzők minősítése, országos bajnoki helyezése: Siklóhajóban **Ribizsár Mihály** és **Kertes János** I. osztályú minősítést szereztek, országos 2. illetve 3. helyezéssel. **Tóth István** II. osztályú minősítést és OB 4. helyezést ért el. **Zakar Zoltán** III. osztályú minősítése mellett, országos bajnoki 3. helyezést ért el. A megbízhatósági versenyek kategóriájában negyven — **Kertes János**, **Zakar Zoltán**, **Mező Erika**, **Czuczi Roland** II. osztályú minősítést és 2. helyezéseket ért el az OB-n. **Ribizsár Mihály** nagy sikerrel szerepelt az olaszországi Boretóban, ahol a Világ Kupán harmadik lett. Az ausztriai Európa-bajnokságon 10., a világbajnokságon 12. helyezést ért el. **Kertes János** 12. lett az NSZK-ban megrende-



Sipos István felvétele

A HODGEP-es motorcsónakosok csapata

zett világbajnokságon. A kcm-es géposztályban 14—17 éves fiatalok kezdtek meg a munkát. A MAMSZ által kiírt 5 fordulós kupaversenyt megnyerték a fiatalok, egyéniben pedig **Nagy László 2.**, **Ifj. Horváth Pál 3.**, **Czuczi Roland** 5. helyezést ért el. A szakosztály megkezdte az előkészületeket egy cross-pálya építésére, melyet társadalmi összefogással kívánunk létrehozni Hódmezővásárhelyen.

Autósport: 4 versenyzővel (**Várhegyi Sándor—Nagy Attila**, **Szabó Károly—Walter Gyula**) szerepeltek a bajnoki magyar válogatott keret tagja lett. Az idej feladatokat köztölt első helyen szerepel, a szegedi nemzetközi verseny, melyen OC kategóriában világbajnokságot rendeznek.

Autósport: 4 versenyzővel (**Várhegyi Sándor—Nagy Attila**, **Szabó Károly—Walter Gyula**) szerepeltek a bajnoki magyar válogatott keret tagja lett. Az idej feladatokat köztölt első helyen szerepel, a szegedi nemzetközi verseny, melyen OC kategóriában világbajnokságot rendeznek.

1981. évi eredményei alapján. A Szabó—Walter páros nem tudta megismételni korábbi eredményét, a jövőben a szakosztály elvárása, hogy megszerezzék a II. osztályú minősítést.

Motocross: A szakosztály 1981 tavaszán alakult. Az 50

B. L.

Újra itthon a SZEOL AK

Mint ismeretes a SZEOL AK labdarúgói január 4—16. között Hajdúszoboszlón készültek az idei feladatokra. Szombaton a korábbi órákban tért vissza Szegedre az együttes, és tegnap, hétfőn reggel már a Tisza-parti öltözőben találkoztak a játékosok **Pataki Tamás** vezető edzővel.

A szakemberrel a hajdúszoboszlói napokról váltottunk szót. Kérdésünkre válaszolva elmondta: — **Megfelelő körülmények között gyakorolt a társaság. A helyiek minden kívánságunkat teljesítették, sajnos a szokatlanul hideg időben keményre fagyott pálya állt rendelkezésünkre.**

— **Két játékos korábban visszatért Szegedre...**

— **Kun** január 11-én egy taktikai játék közben összecsapott **Szabónal**, és bokasérülést szenvedett. **Mező** a térdét fájlalta, ezért ők már január 12-én hazautaztak.

Szerencsére egyikőjük sérülése sem súlyos. **Mező** már együtt készül társaival, **Kun** pedig szerdán kapcsolódik be a munkába.

— **A keret többi tagja egészséges?**

— **Furkó** sérülése miatt két napot kihagyott. **Kozma**, mérséketlen a két edzőmester, **Hornják** és **Szabó** az közés mellett naponta **lesz-Achilles-inát** fájlalta, de ők nek foglalkozások.

Tájékoztatjuk magánmegbízóinkat!

A lakosság részére végzett teljesítmények fuvardíjából az alábbi kedvezményt biztosítjuk

1982. január 1-től 1982. március 31-ig:

- hétfőtől péntekig végzett fuvarfeladatoknál 15%.
- szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon 20%.
- rakodógép igénybevétele esetén a hét minden napján 20%-ot.

Magánépfűtők részére kedvezményes tarifával vállaljuk az első negyedévében a sóderfuvarozást ZIL típusú gépjárművek bérautóként való igénybevétele esetén éves szinten 20% ennel rövidebb ideig tartó igénybevétele esetén megegyezően nyújtunk kedvezményt

VOLÁN 10. sz. Vállalat, Szeged

Autósok, figyelme!

MINDEN TÍPUSHOZ műszörmé üléshuzat, Trabanti főtengely, Henger pár cserével
Szeged, Attila u. 5. Rohonka
Műszaki kereskedő.